

小区停水近一月，居民“外出避难”



□见习记者 王文斌

因为管网老化，瀍河回族区团结小区已经停水近一个月。而随之而来的水网改造据说需要一两个月，受影响的7户居民不堪其扰。因为停水，不少人已经开始“外出避难”。

居民张女士说，9月16日，她发现自家停水，至今她所住的2号楼2单元仍未恢复供水。尽管受到影响的7户居民可以到楼下的水

龙头接水，但停水还是给他们的生活带来了诸多不便。张女士说，现在吃饭、洗衣服都成了问题，吃饭不得不在外面买，家里的脏衣服也已经攒了一堆。为此，张女士得不到娘家住过了几天。而她的不少邻居也选择了“外出避难”。

张女士随后了解到，小区停水是由于管网老化引起的。小区物业计划借此次维修对整个小区进行水网改造，每户交纳1380元水网改造费。张女士随后交纳了此项费用，

用，可她10月11日咨询物业何时恢复供水时，工作人员告诉她，水网改造预计要一两个月。张女士担心，如此长时间的停水，自己的“逃难生活”可能会更长。

昨日下午，记者来到该小区物业了解情况。工作人员解释说，停水确实是由于管网老化引起的。他们目前也已经着手水网改造。据她了解，施工图纸已于近日拿出，水网改造也会很快实施，“大概一星期就能完成”。

秋燥导致不少市民眼睛干涩，眼药水成了热销品

选购眼药水，不看疗效看广告？

□记者 武逸民 通讯员 王小燕

明目”字样的滴眼液零售价却为12元，售价相差数倍。

选购：不看疗效看广告？

在七里河附近一家药店，市民李大爷说，这几天他眼睛发涩，到药店买眼药水，面对十几种眼药水，他简单看下药物成分、功效等就要20多分钟。“得！干脆买一瓶经常在电视上做广告的眼药水”。

记者在该药店的10多分钟时间内，见到来买眼药水的消费者有8名，其中有6名都选择了经常“上广告”的眼药水。一名药店销售员告诉记者，换季时是各类眼药水的销售高峰期，销量比较好的眼药水多是电视广告上的“熟脸”，来买眼药水的人大多是看广告。至于疗效，一名市民表示“没啥区别吧”。

记者注意到，这些眼药水名称不同，价格差别也很大，一瓶说明书上写着“复方”字样的5毫升滴眼液零售价为1.5元，另一“珍珠

医生：最好选择小剂量装

市民应该如何选购眼药水呢？市第三人民医院眼科主任、副主任医师李景波说，进入秋冬季节后，我市气候以干燥为主，市民如出现眼干等症状，最好去正规的医院就诊。如自选眼药水，最好选剂量小于1毫升的，因为每瓶装量大于1毫升的眼药水大都含有防腐剂，经常使用容易引起角膜、结膜上皮细胞的脱落和变性，进而导致视力下降，严重的可能导致失明。

李景波说，对于在电脑前工作学习长时间用眼的人群，闭眼休息或者远眺，就能明显改善疲劳问题，比点眼药水可管用多了。医生提醒：出现眼部不适最好先去正规医院查明原因，再采取妥善的治疗。

苦胆水泥加色素 摇身一变成“牛黄”

□记者 刘爱国 通讯员 胡晓

本报讯 往猪苦胆里装进水泥，然后再加点黄色素，这样的一块“牛黄”竟然卖了一万多元。11日，嵩县公安局侦破一起诈骗案件，犯罪嫌疑人利用假牛黄骗取受害人现金12000元。

嵩县公安局刑警大队民警介绍，10日上午，嵩县库区乡60多岁的常某来到嵩县县城黄金大厦附近，一个30多岁的中年男子与其搭腔，后一中年男子凑过来，把他们拉到偏僻处，神秘兮兮地拿出一个黄色的东西说，这是从他家黄牛肚子里掏出来的牛黄，因家里急需用钱想卖，问他们要不要。

这时又走过来一名自称是药材公司工作人员的中年男子，他一把抢过牛黄说：“这是正宗的好牛黄，值好几万呢！”两个中年男子相互争着要买这个牛黄，并把价格抬到12000元。这时，其中一

个中年男子对常某说：“大叔，我是真心实意要买这个牛黄，回去一翻手就能赚一两万。可我身上没带钱，你先帮我把钱给垫上，我把牛黄放在你家，我马上回去取钱，事成之后，赚的钱咱们各分一半。”一听自己轻轻松松就可以赚到一万元，常某动心了，就和卖牛黄者一起回到家里，取出自己辛苦挣下的12000元钱，交给了卖牛黄者。但他高兴采烈地拿着牛黄再次到县城找那买牛黄的中年男子时，那男子和“药材公司工作人员”已不知去向，常某急忙报了案。

经过调查，民警获取了一名嫌疑人的手机号码，最终顺藤摸瓜，将诈骗团伙成员李某等3人抓获。经查实，3名嫌疑人均系伊川县鸭岭乡人，为达到骗取钱财的目的，他们在猪苦胆里装入水泥，加入黄色素，制成假牛黄。目前，常某被骗的12000元现金已如数追回，李某等被刑事拘留。

逃亡20年，抢劫男子最终落网

□见习记者 王子君 通讯员 崔跃国

20年前，新安县一名男子伙同他人潜入村民家中，抢劫后逃逸；20年后，“一句攀谈”让他难逃法网。日前，已潜逃近20年的犯罪嫌疑人牛某在家人的陪同下到公安机关自首。

1991年10月23日夜，犯罪嫌疑人牛某伙同他人蒙面持刀潜入新安县正村乡中沟村村民毛某家中，抢走8只奶羊。案发后，其余犯罪嫌疑人悉数落网，唯独牛某一直杳无音信。

今年6月，仓头派出所民警意外得知，潜逃近20年的嫌疑人牛某已用化名在陕西省韩城市安家落户，娶妻生子。得知此消息后，民警立即将情况上报给新安县公安局。

■九都短波

为庆祝10月13日中国少年先锋队建队61周年，老城区团委和区教育局在古香小学举行老城区社区少先中队成立仪式

安局，新安县刑警大队随即抽调多名民警协助仓头派出所前往陕西韩城抓捕牛某。

在当地警方的配合下，民警在牛某经常出没的地方展开调查走访得知，牛某在逃亡过程中与范某结婚，婚后，他用化名落户在韩城市，并在韩城一个旅游景区门口经营古玩店。

民警装扮成外地游客同一名女店主攀谈后得知，这家古玩店的店主正是牛某的妻子范某。近日，牛某与范某闹矛盾后离家出走，去向不明。鉴于犯罪嫌疑人突然消失，民警决定与范某进行正面接触，想通过她劝牛某投案自首。迫于压力，牛某最终在家人的陪同下向新安县公安机关投案自首。

暨少先队主题教育队会。会上对社区少先中队进行了授牌和授旗仪式。

(老团)